



Warszawa, dnia 17 listopada 2023 roku

**Rządowa Agencja Rezerw Strategicznych**  
**ul. Grzybowska 45, 00-844 Warszawa**  
**NIP: 5260002004; REGON: 012199305**  
**e-mail: cbrn@rars.gov.pl**  
**tel.: 48 22 36 09 153**

### **Wszyscy Wykonawcy**

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **Dostawa kontenerów, wraz z niezbędnym wyposażeniem, do montażu i instalacji sześciu miasteczek kontenerowych w ramach projektu grantowego pn. Development and maintenance of rescEU shelter capacities in Poland**

### **WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ**

Zamawiający, w ślad za informacją opublikowaną na stronie internetowej prowadzonego postępowania w dniu 17 listopada 2023 roku, niniejszym informuje, że:

1. w dniu 16 listopada 2023 roku Zamawiający dokonał zmiany treści SWZ, która prowadziła do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu:
  - a. w trybie autokorekty (art. 137 ust. 1 Pzp),
  - b. z uwagi na niemożność udzielenia odpowiedzi na pytania do treści SWZ nie później niż na 4 dni przed upływem terminu składania ofert,
2. w dniu 16 listopada 2023 roku Zamawiający przekazał ogłoszenie o zmianie ogłoszenia do publikacji w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej (ogłoszenie uzyskało w tym dniu status „złożono”),
3. mając na uwadze upływ 48 godzin od momentu przekazania ogłoszenia o zmianie ogłoszenia o zamówieniu do publikacji w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej oraz zważając na opinię Urzędu Zamówień Publicznych pn. *Zmiana SWZ skutkująca zmianą ogłoszenia. Dopuszczalność zamieszczenia zmiany SWZ na stronie internetowej prowadzonego postępowania przed opublikowaniem zmiany ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym UE<sup>1</sup>*, Zamawiający:

---

<sup>1</sup> Opinia dostępna pod adresem: <https://www.uzp.gov.pl/nowe-pzp/interpretacje/nowe-pzp-w-pytaniach-i-odpowiedziach/zmiana-swz-skutkujaca-zmiana-ogloszenia.-dopuszczalnosc->

- a. publikuje ogłoszenie o zmianie ogłoszenia przekazane do publikacji w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej,
- b. uzupełnia odpowiedzi na Pytanie nr 2 i Pytanie nr 5,
- c. informuje o pozostałych zmianach treści SWZ (zestawienie tabelaryczne),
- d. publikuje zaktualizowane dokumenty zamówienia:
  - tekst jednolity SWZ,
  - tekst jednolity Załącznika nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia,
  - tekst jednolity Załącznika nr 2 do SWZ – Projektowane postanowienia umowne,
  - zaktualizowany Załącznik nr 3 do SWZ – „Formularz ofertowy”.

### [pytania do treści SWZ – uzupełnienie]

#### 1. Pytanie nr 1:

- treść pytania:

W dokumentach przetargowych na „Dostawę kontenerów, wraz z niezbędnym wyposażeniem, do montażu i instalacji sześciu miasteczek kontenerowych w ramach projektu grantowego pn. Development and maintenance of rescEU shelter capacities in Poland” brakuje Załącznika nr 2 „Projektowane postanowienia umowne” przywołany w Dziale V, Rozdział I SIWZ.

- odpowiedź:

Zamawiający opublikował Załącznik nr 2 do SWZ – „Projektowane postanowienia umowne” na stronie internetowej postępowania w dniu 11 listopada 2023 roku. Zamawiający informuje, że Załącznik nr 2 do SWZ nie został opublikowany w dacie pierwotnej publikacji dokumentów zamówienia omyłkowo.

#### 2. Pytanie nr 2:

- treść pytania:

W Specyfikacji warunków zamówienia oraz w Opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający wskazuje, że Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia łącznie sześciu miasteczek kontenerowych, dla łącznie 1536 osób.

Jednocześnie w SWZ i Opisie przedmiotu Zamówienia założono, że każde z 6 miasteczek będzie składać się z 256 elementów modułowych. Z naszej kalkulacji wynika, że do zakwaterowania 1536 osób (z uwzględnieniem pokoi, łazienek i części wspólnych) wystarczy łącznie 960 kontenerów + kontenery z pralniami i punktami opieki medycznej.

Analizując SWZ i Opis przedmiotu zamówienia uważamy, że doszło do pomyłki w zakresie omyłkowego zamienienia ilości elementów modułowych z ilością osób mających zamieszkać w miasteczku, gdyż niemożliwe jest by 256 osób zamieszkiwało 256 modułów przy wymogu 4 m<sup>2</sup> na osobę. Uprzejmie prosimy o weryfikację zapisów SWZ oraz Opisu przedmiotu zamówienia w pkt 1 ppkt. A, który brzmi:

"Wykonawca jest zobowiązany do dostarczenia łącznie sześciu miasteczek kontenerowych, z

---

[zamieszczenia-zmiany-swz-na-stronie-prowadzonego-postepowania-przed-opublikowaniem-zmiany-ogloszenia-w-dzienniku-urzedowym-ue.#](#)

których każde będzie złożone z 256 elementów modułowych, dla łącznie 1536 osób", który stoi w sprzeczności z dalszym opisem umieszczonym w ppkt. a-h, który z kolei brzmi:

"a) kontenery mieszkaniowe:

- 11 pokoi dla 4 osób, 4 pokoje dla 5-6 osób
- minimalna powierzchnia 4m<sup>2</sup> na osobę; wysokość 2,5 m
- większe pokoje przystosowane do użytkowania przez osoby z ograniczeniami ruchowymi (dedykowane) oraz rodziny z dziećmi
- pokoje 4-osobowe wyposażone w zamontowane składane łóżka i składane stoliki,
- wszystkie pokoje muszą (przestrzennie) uwzględnić wyposażenie w: łóżka (głównie piętrowe, dla osób z ograniczeniami ruchowymi – pojedyncze), szafy (jedna szafa na 2 osoby, dwudrzwiowa) oraz stół z krzesłami
- wyposażone w klimatyzację
- posiadające wewnętrzne zamki
- posiadające rampę podjazdową dla osób z ograniczeniami ruchowymi,

b) kontenery sanitarne (WASH) – rozwiązanie zintegrowane lub rozdzielne:

- część sanitarna musi się składać z 6 kontenerów z oddzielnymi toaletami (10) i prysznicami (12) oddzielnie dla kobiet i mężczyzn według następującego układu: po 4 toalety dla kobiet i mężczyzn, po 5 pryszniców dla kobiet i mężczyzn,
- dwie dodatkowe łazienki przystosowane do potrzeb osób z ograniczeniami ruchowymi (wyposażone w umywalkę, prysznic, toaletę oraz niezbędne akcesoria takie jak specjalne uchwyty, guziki alarmowe, etc., 1 dla kobiet, 1 dla mężczyzn),
- toalety i prysznice wyposażone w wewnętrzne zamki
- drzwi o odpowiedniej wysokości, niezbędnej dla zapewnienia prywatności osób korzystających z sanitariatów
- zapewnione odpowiednie miejsce na położenie/powieszenie akcesoriów toaletowych przy umywalkach i prysznicach
- wyposażenie: biały montaż, łącznie z drzwiami do toalet i pryszniców

c) kontener kuchenny i część jadalna:

- przestrzeń kuchенно-jadalna zbudowana z trzech połączonych kontenerów z dwoma zlewami, dwiema kuchenkami elektrycznymi i miejscem do jedzenia dla 28 osób (konieczność „przestrzennego uwzględniania” 7 stołów z 4 krzesłami)
- kontenery wyposażone w zamontowaną kompletną zabudowę kuchenną

d) przestrzeń socjalna:

- zbudowana z trzech połączonych kontenerów, uwzględniająca „przestrzennie” wyposażenie w 7 stołów z 4 krzesłami
- przystosowana do spędzania wolnego czasu i użytkowania przez dorosłych i dzieci
- dostosowana również do wykorzystania jako punkt informacyjny lub punkt rejestracji



e) miejsce dystrybucji wody:

- kontener przystosowany do dystrybucji wody albo udostępnienie wody butelkowej albo podłączenie dystrybutorów wody (minimum 2)

f) pralnia

- kontener umożliwiający wykonanie prania, musi uwzględniać montaż 2 pralek i 2 suszarek

g) korytarze

- kontenery łączące wyżej wymienione przestrzenie w jedną całość jako pełną część mieszkalną
- zastosowanie przestrzeni korytarzowej ma na celu wyrównanie i ułatwienie dostępu do wszystkich pomieszczeń osobom z ograniczeniami ruchowymi oraz umożliwiać przemieszczanie się pomiędzy poszczególnymi częściami bez konieczności wychodzenia na zewnątrz

h) podstawowa opieka medyczna

- wydzielona przestrzeń zapewniająca podstawowe usługi medyczne, wyposażona w elementy umożliwiające świadczenie tych usług
- oddzielny kontener z m.in. rampą dla osób z ograniczeniami ruchowymi (nie połączona z częścią mieszkalną)
- wyposażona w klimatyzację

▪ odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że:

- a. w opisie przedmiotu zamówienia nastąpiła omyłka,
- b. w ramach każdego z miasteczek Zamawiający wymaga dostarczenia 160 kontenerów (4 budynki po 40 kontenerów), dla łącznie 256 osób, przy zachowaniu min. powierzchni mieszkalnej 4m<sup>2</sup> (nie podlega redukcji), tj. zgodnie ze wskazaniem Wykonawcy.

### 3. Pytanie nr 5

▪ treść pytania:

Ze względu na krótki termin realizacji zadania, czy Zamawiający dopuszcza możliwość dostawy połowy ilości kontenerów będących przedmiotem zamówienia w I kwartale 2024 r?

▪ odpowiedź:

Zamawiający informuje, że modyfikuje treść SWZ i Załączniki do treści SWZ w ten sposób, że dopuszcza dostawę miasteczek kontenerowych w dwóch partiach:

- a. trzy miasteczka kontenerowe w terminie do dnia 29 grudnia 2023 roku,
- b. trzy miasteczka kontenerowe w terminie do dnia 22 stycznia 2024 roku.



[zmiany treści SWZ]

Było	Jest
<b>DZIAŁ III – WARUNKI ZAMÓWIENIA</b> <b>Rozdział 1 – Opis przedmiotu zamówienia</b> <b>ust. 2, ust. 3, ust. 8</b>	
<p><b>Ust. 2</b></p> <p>2. W ramach realizacji przedmiotu zamówienia Wykonawca jest zobowiązany, w szczególności do:</p> <p>a. dostawy kontenerów wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi, pozwalających na montaż i instalację łącznie sześciu miasteczek kontenerowych, dla łącznie 1536 osób, <u>w terminie do dnia 29 grudnia 2023 roku,</u></p> <p>b. świadczenia usługi przechowania kontenerów, w terminie do dnia 31 grudnia 2026 roku włącznie,</p> <p>c. świadczenia usługi transportu (poszczególnych) kontenerów do miejsca katastrofy i/lub kryzysu – wg zapotrzebowania Zamawiającego, do dnia 31 grudnia 2026 roku włącznie,</p> <p>d. świadczenia usługi montażu i instalacji oraz następczego demontażu i deinstalacji (poszczególnych) kontenerów w miasteczka kontenerowe – wg zapotrzebowania Zamawiającego, do dnia 31 grudnia 2026 roku włącznie.</p>	<p><b>Ust. 2</b></p> <p>2. W ramach realizacji przedmiotu zamówienia Wykonawca jest zobowiązany, w szczególności do:</p> <p>a. dostawy kontenerów wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi, pozwalających na montaż i instalację łącznie sześciu miasteczek kontenerowych, dla łącznie 1536 osób, <u>w dwóch partiach: 3 miasteczka kontenerowe wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi w terminie do dnia 29 grudnia 2023 roku oraz 3 miasteczka kontenerowe wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi w terminie do dnia 22 stycznia 2024 roku,</u></p> <p>b. świadczenia usługi przechowania kontenerów, w terminie do dnia 31 grudnia 2026 roku włącznie,</p> <p>c. świadczenia usługi montażu i instalacji oraz następczego demontażu i deinstalacji (poszczególnych) kontenerów w miasteczka kontenerowe – wg zapotrzebowania Zamawiającego, do dnia 31 grudnia 2026 roku włącznie.</p>
<p><b>Ust. 3</b></p> <p>3. Zamawiający określa następujące wymogi dla każdego z miasteczek kontenerowych:</p> <p>a. <u>złożone z 256 elementów modułowych, w ramach czterech głównych kompleksów kontenerowych: mieszkaniowego, sanitarnego, kuchenno-jadalnego, przestrzeni socjalnej, a nadto: miejsca do dystrybucji wody, pralni, korytarzy, przestrzeni udzielania podstawowych usług medycznych,</u></p> <p>b. możliwość montażu i instalacji poszczególnych elementów modułowych w różnych konfiguracjach, w zależności od potrzeb wynikających z katastrofy i/lub kryzysu, w szczególności poprzez montaż i</p>	<p><b>Ust. 3</b></p> <p>3. Zamawiający określa następujące wymogi dla każdego z miasteczek kontenerowych:</p> <p>a. <u>złożone ze 160 kontenerów (4 budynki po 40 kontenerów), dla łącznie 256 osób i przy zachowaniu wymogu powierzchni mieszkalnej 4m<sup>2</sup> (nie podlega redukcji),</u></p> <p>b. możliwość montażu i instalacji poszczególnych elementów modułowych w różnych konfiguracjach, w zależności od potrzeb wynikających z katastrofy i/lub kryzysu, w szczególności poprzez montaż i instalację wszystkich lub niektórych kompleksów kontenerowych,</p> <p>c. możliwość wielokrotnego użycia poszczególnych elementów modułowych,</p>



<p>instalację wszystkich lub niektórych kompleksów kontenerowych,</p> <p>c. możliwość wielokrotnego użycia poszczególnych elementów modułowych,</p> <p>d. dostosowanie do osób mających specjalne potrzeby, w tym do potrzeb osób z niepełnosprawnościami.</p> <p style="text-align: center;"><b>Ust. 8</b></p> <p>8. Kod klasyfikacji przedmiotu zamówienia (CPV): 44211100-3 Budynki modułowe i przenośne 63120000-6 Usługi składowania i magazynowania 60100000-9 Usługi w zakresie transportu drogowego</p>	<p>d. dostosowanie do osób mających specjalne potrzeby, w tym do potrzeb osób z niepełnosprawnościami.</p> <p style="text-align: center;"><b>Ust. 8</b></p> <p>8. Kod klasyfikacji przedmiotu zamówienia (CPV): 44211100-3 Budynki modułowe i przenośne 63120000-6 Usługi składowania i magazynowania</p>
<p style="text-align: center;"><b>DZIAŁ III – WARUNKI ZAMÓWIENIA</b> <b>Rozdział 2 – Termin i miejsce realizacji zamówienia</b> <b>ust. 1, ust. 2</b></p>	
<p style="text-align: center;"><b>Ust. 1</b></p> <p>1. Termin realizacji zamówienia:</p> <p>a. <u>dostawa kontenerów – do dnia 29 grudnia 2023 roku,</u></p> <p>b. przechowanie kontenerów – do dnia 31 grudnia 2026 roku włącznie, świadczenie ciągle,</p> <p>c. <u>transport kontenerów – do dnia 31 grudnia 2026 roku włącznie, wg zapotrzebowania Zamawiającego,</u></p> <p>d. montaż i instalacja / demontaż i deinstalacja kontenerów – do dnia 31 grudnia 2026 roku włącznie, wg zapotrzebowania Zamawiającego.</p> <p style="text-align: center;"><b>Ust. 2</b></p> <p>2. Miejsce realizacji zamówienia:</p> <p>a. dostawa oraz przechowanie kontenerów – na obszarze Rzeczypospolitej Polskiej,</p>	<p style="text-align: center;"><b>Ust. 1</b></p> <p>1. Termin realizacji zamówienia:</p> <p>a. dostawa kontenerów: <u>- 3 miasteczka kontenerowe wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi w terminie do dnia 29 grudnia 2023 roku,</u> <u>- 3 miasteczka kontenerowe wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi w terminie do dnia 22 stycznia 2024 roku,</u></p> <p>b. przechowanie kontenerów – do dnia 31 grudnia 2026 roku włącznie, świadczenie ciągle,</p> <p>c. montaż i instalacja / demontaż i deinstalacja kontenerów – do dnia 31 grudnia 2026 roku włącznie, wg zapotrzebowania Zamawiającego.</p> <p style="text-align: center;"><b>Ust. 2</b></p> <p>2. Miejsce realizacji zamówienia:</p> <p>a. dostawa oraz przechowanie kontenerów – na obszarze Rzeczypospolitej Polskiej,</p>





b. <u>transport kontenerów oraz</u> montaż i instalacja / demontaż i deinstalacja – Zamawiający nie określa miejsca realizacji przedmiotu zamówienia w tym zakresie. Miejsce świadczenia będzie każdorazowo określone po ustaleniu aktualnej potrzeby Zamawiającego (miejsce konfliktu i/lub katastrofy).	b. montaż i instalacja / demontaż i deinstalacja – Zamawiający nie określa miejsca realizacji przedmiotu zamówienia w tym zakresie. Miejsce świadczenia będzie każdorazowo określone po ustaleniu aktualnej potrzeby Zamawiającego (miejsce konfliktu i/lub katastrofy).
<b>DZIAŁ V – OFERTY</b> <b>Rozdział 2 – Termin składania ofert</b> <b>Ust. 1</b>	
1. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami Wykonawca może złożyć w terminie do <b>dnia 20 listopada 2023 roku, godz. 9.00.</b>	1. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami Wykonawca może złożyć w terminie do <b>dnia 24 listopada 2023 roku, godz. 10.00.</b>
<b>DZIAŁ V – OFERTY</b> <b>Rozdział 2 – Termin związania ofertą</b> <b>ust. 1</b>	
1. Wykonawca związany jest ofertą przez 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do dnia <b>19 grudnia 2023 roku.</b>	2. Wykonawca związany jest ofertą przez 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do dnia <b>24 grudnia 2023 roku.</b>
<b>DZIAŁ V – OFERTY</b> <b>Rozdział 2 – Termin otwarcia ofert, czynności związane z otwarciem ofert</b> <b>ust. 1 zd. 1</b>	
1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu <b>20 listopada 2023 roku o godz. 10.00</b> , z zastrzeżeniem zdania następnego.	1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu <b>24 listopada 2023 roku o godz. 11.00</b> , z zastrzeżeniem zdania następnego.
<b>DZIAŁ V – OFERTY</b> <b>Rozdział 6 – Sposób obliczenia ceny</b> <b>ust. 2</b>	
2. Wykonawca wskaże w Formularzu ofertowym: a. cenę brutto za dostawę kontenerów mieszkalnych wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi wraz ze stawką podatku VAT aktualną na dzień złożenia oferty, b. cenę brutto za dostawę kontenerów sanitarnych wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi wraz ze stawką podatku VAT aktualną na dzień złożenia oferty,	2. Wykonawca wskaże w Formularzu ofertowym: cenę brutto za dostawę kontenerów mieszkalnych wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi wraz ze stawką podatku VAT aktualną na dzień złożenia oferty, b. cenę brutto za dostawę kontenerów sanitarnych wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi wraz ze stawką podatku VAT aktualną na dzień złożenia oferty,



<p>c. cenę brutto za dostawę kontenerów kuchennych z częścią jadalną wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi wraz ze stawką podatku VAT aktualną na dzień złożenia oferty,</p> <p>d. cenę brutto za dostawę kontenerów przestrzeni socjalnej wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi wraz ze stawką podatku VAT aktualną na dzień złożenia oferty,</p> <p>e. cenę brutto za dostawę kontenerów dystrybucji wody wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi wraz ze stawką podatku VAT aktualną na dzień złożenia oferty,</p> <p>f. cenę brutto za dostawę kontenerów z przeznaczeniem na pralnię wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi wraz ze stawką podatku VAT aktualną na dzień złożenia oferty,</p> <p>g. cenę brutto za dostawę kontenerów z przeznaczeniem na korytarze wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi wraz ze stawką podatku VAT aktualną na dzień złożenia oferty,</p> <p>h. cenę brutto za dostawę kontenerów podstawowej opieki medycznej wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi wraz ze stawką podatku VAT aktualną na dzień złożenia oferty,</p> <p>i. całkowitą cenę brutto za dostawę kontenerów,</p> <p>j. cenę za 1 miesiąc przechowania kontenerów wraz ze stawką podatku VAT aktualną na dzień złożenia oferty,</p> <p>k. cenę za pojedynczy <u>montaż / demontaż</u> kontenerów wraz ze stawką podatku VAT aktualną na dzień złożenia oferty,</p> <p>l. <u>cena za 1 km pojedynczego transportu kontenerów wraz ze stawką podatku VAT aktualną na dzień złożenia oferty.</u></p>	<p>c. cenę brutto za dostawę kontenerów kuchennych z częścią jadalną wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi wraz ze stawką podatku VAT aktualną na dzień złożenia oferty,</p> <p>d. cenę brutto za dostawę kontenerów przestrzeni socjalnej wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi wraz ze stawką podatku VAT aktualną na dzień złożenia oferty,</p> <p>e. cenę brutto za dostawę kontenerów dystrybucji wody wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi wraz ze stawką podatku VAT aktualną na dzień złożenia oferty,</p> <p>f. cenę brutto za dostawę kontenerów z przeznaczeniem na pralnię wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi wraz ze stawką podatku VAT aktualną na dzień złożenia oferty,</p> <p>g. cenę brutto za dostawę kontenerów z przeznaczeniem na korytarze wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi wraz ze stawką podatku VAT aktualną na dzień złożenia oferty,</p> <p>h. cenę brutto za dostawę kontenerów podstawowej opieki medycznej wraz z niezbędnym wyposażeniem podlegającym stałemu montażowi wraz ze stawką podatku VAT aktualną na dzień złożenia oferty,</p> <p>i. całkowitą cenę brutto za dostawę kontenerów,</p> <p>j. cenę za 1 miesiąc przechowania kontenerów wraz ze stawką podatku VAT aktualną na dzień złożenia oferty,</p> <p>k. cenę za pojedynczy <u>montaż i demontaż</u> kontenerów wraz ze stawką podatku VAT aktualną na dzień złożenia oferty.</p>
<p><b>DZIAŁ V – OFERTY</b></p> <p><b>Rozdział 7 – Kryteria oceny ofert</b></p> <p><b>ust. 1, ust. 2, ust. 4, ust. 5</b></p>	





**Ust. 1**

1. Zamawiający dokona oceny ofert, które nie zostały odrzucone na podstawie następujących kryteriów oceny ofert:

Lp.	Nazwa kryterium	Znaczenie kryterium [pkt]
1	Cena za dostawę kontenerów	<u>30</u>
2	Cena za przechowanie kontenerów	10
3	Cena za pojedynczy <u>montaż / demontaż</u> kontenerów	10
4	<u>Cena za pojedynczy transport kontenerów</u>	<u>10</u>
5	Świadczenie usług serwisu gwarancyjnego w pozostałych państwach europejskich	20
6	Usługi serwisu gwarancyjnego także w państwach Afryki Północnej i Bliskiego Wschodu	20

**Ust. 2**

2. Zamawiający ustanawia kryterium cenowe nr 1: „Cena za dostawę kontenerów”, o wadze 30 punktów.

Zamawiający przyzna Wykonawcy punkty w kryterium cenowym nr 1 na podstawie następującego wzoru:

$$[(\text{najniższa całkowita cena brutto za dostawę kontenerów spośród ofert niepodlegających odrzuceniu} / \text{całkowita cena brutto za dostawę kontenerów oferty badanej}) \times 30]$$
 Wykonawca może otrzymać maksymalnie 30 punktów w kryterium cenowym

**Ust. 4**

**Ust. 1**

1. Zamawiający dokona oceny ofert, które nie zostały odrzucone na podstawie następujących kryteriów oceny ofert:

Lp.	Nazwa kryterium	Znaczenie kryterium [pkt]
1	Cena za dostawę kontenerów	<u>40</u>
2	Cena za przechowanie kontenerów	10
3	Cena za pojedynczy <u>montaż i demontaż</u> kontenerów	10
4	Świadczenie usług serwisu gwarancyjnego w pozostałych państwach europejskich	20
5	Usługi serwisu gwarancyjnego także w państwach Afryki Północnej i Bliskiego Wschodu	20

**Ust. 2**

2. Zamawiający ustanawia kryterium cenowe nr 1: „Cena za dostawę kontenerów”, o wadze 40 punktów.

Zamawiający przyzna Wykonawcy punkty w kryterium cenowym nr 1 na podstawie następującego wzoru:

$$[(\text{najniższa całkowita cena brutto za dostawę kontenerów spośród ofert niepodlegających odrzuceniu} / \text{całkowita cena brutto za dostawę kontenerów oferty badanej}) \times 40]$$
 Wykonawca może otrzymać maksymalnie 40 punktów w kryterium cenowym

**Ust. 4**



<p>3. Zamawiający ustanawia kryterium cenowe nr 3: „Cena za pojedynczy <u>montaż / demontaż</u> kontenerów”, o wadze 10 punktów.</p> <p>Zamawiający przyzna Wykonawcy punkty w kryterium cenowym nr 3 na podstawie następującego wzoru:</p> <p>[(najniższa całkowita cena brutto za pojedynczy <u>montaż / demontaż</u> kontenerów spośród ofert niepodlegających odrzuceniu / całkowita cena brutto za pojedynczy <u>montaż / demontaż</u> kontenerów oferty badanej) x 10]</p> <p>Wykonawca może otrzymać maksymalnie 10 punktów w kryterium cenowym nr 3.</p> <p style="text-align: center;"><b>Ust. 5</b></p> <p>4. Zamawiający ustanawia kryterium cenowe nr 4: „Cena za pojedynczy transport kontenerów”, o wadze 10 punktów.</p> <p>Zamawiający przyzna Wykonawcy punkty w kryterium cenowym nr 4 na podstawie następującego wzoru:</p> <p>[(najniższa całkowita cena brutto za pojedynczy transport kontenerów spośród ofert niepodlegających odrzuceniu / całkowita cena brutto za pojedynczy transport kontenerów oferty badanej) x 10]</p> <p>Wykonawca może otrzymać maksymalnie 10 punktów w kryterium cenowym nr 4.</p>	<p>3. Zamawiający ustanawia kryterium cenowe nr 3: „Cena za pojedynczy <u>montaż i demontaż</u> kontenerów”, o wadze 10 punktów.</p> <p>Zamawiający przyzna Wykonawcy punkty w kryterium cenowym nr 3 na podstawie następującego wzoru:</p> <p>[(najniższa całkowita cena brutto za pojedynczy <u>montaż i demontaż</u> kontenerów spośród ofert niepodlegających odrzuceniu / całkowita cena brutto za pojedynczy <u>montaż i demontaż</u> kontenerów oferty badanej) x 10]</p> <p>Wykonawca może otrzymać maksymalnie 10 punktów w kryterium cenowym nr 3.</p> <p style="text-align: center;"><b>Ust. 5</b></p> <p><del>4. Zamawiający ustanawia kryterium cenowe nr 4: „Cena za pojedynczy transport kontenerów”, o wadze 10 punktów.</del></p> <p><del>Zamawiający przyzna Wykonawcy punkty w kryterium cenowym nr 4 na podstawie następującego wzoru:</del></p> <p><del>[(najniższa całkowita cena brutto za pojedynczy transport kontenerów spośród ofert niepodlegających odrzuceniu / całkowita cena brutto za pojedynczy transport kontenerów oferty badanej) x 10]</del></p> <p><del>Wykonawca może otrzymać maksymalnie 10 punktów w kryterium cenowym nr 4.</del></p> <p><i>(wobec wykreślenia ust. 4, odpowiedniej zmianie ulegała numeracja kolejnych postanowień SWZ)</i></p>
<p style="text-align: center;"><b>DZIAŁ V – FORMALNOŚCI, KTÓRE MUSZĄ ZOSTAĆ DOPEŁNIONE PO WYBORZE NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFRTY</b></p> <p style="text-align: center;"><b>Rozdział 2 – Zabezpieczenie należytego wykonania umowy</b></p> <p style="text-align: center;"><b>ust. 2</b></p>	
<p>2. Zabezpieczenie należytego wykonania umowy wynosić będzie: <u>5% całkowitego ceny brutto za dostawę kontenerów.</u></p>	<p>2. Zabezpieczenie należytego wykonania umowy wynosić będzie: <u>2% całkowitego ceny brutto za dostawę kontenerów.</u></p>

**[zmiany PPU]**

Zamawiający informuje, że w związku ze zmianami treści SWZ dot. opisu przedmiotu



zamówienia oraz terminu realizacji przedmiotu zamówienia, w szczególności z uwagi na dopuszczenie realizacji przedmiotu zamówienia w dwóch partiach, Zamawiający dokonał odpowiednich modyfikacji treści Załącznika nr 2 do SWZ – „Projektowane postanowienia umowne” w zakresie:

- **§ 2 ust. 1** (termin realizacji – uwzględnienie odbioru partiami),
- **§ 3 ust. 2 i ust. 10** (uzupełnienie postanowień o odbiór częściowy),
- **§ 4 ust. 1, ust. 3, ust. 6** (uzupełnienie postanowień o przechowanie po odbiorze częściowym)
- **§ 5 ust. 1, ust. 13** (uzupełnienie postanowień o możliwość montażu / demontażu miasteczek po odbiorze częściowym),
- **§ 6** (wynagrodzenie – uwzględnienie płatności częściowych),
- **§ 8 ust. 1 lit. a** (kary umowne – zmniejszenie wysokości kary umownej z uwagi na odbiór partiami).

Zamawiający załącza tekst jednolity Załącznika nr 2 do SWZ – „Projektowane postanowienia umowne” uwzględniający wszystkie wskazane powyżej zmiany.